
 
I - ( 5 pts) 
(Dans la suite  n  est un entier naturel)   
On considère les deux  suites : 

  
n(u ) définie par  :   
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1) Montrer que 
n( v ) est une suite géométrique de raison 

2

3
.  

  
2) Calculer  

nu   en fonction de  n , et trouver la limite  de 
n(u )  . 

 
3) a- Montrer que 

n(u ) est minorée par  - 1. 

    b - Montrer que  
n(u ) est décroissante. 

    c - En déduire que 
n(u ) est convergente et retrouver la limite  de 

n(u )  . 

 
II - ( 5 pts) 

1)  On considère la fonction  f  définie par  
1

1
f ( x )

( a x )



  

     où  a  est une constante non nulle.  

     a - Montrer que la dérivée  nième  de  f est donnée par  
1

1

1

n n
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n
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



. 

     b - En déduire que la dérivée  nième  de la fonction g  définie  
3

1

x
g( x )

( x )



  

          est donnée par 
 

1

3

1

( n )

n
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g ( x )

( x ) 



. 

2) On considère la suite  nU  définie, pour tout entier naturel n > 2, par  
nU = 2( n )g ( ) . 

     a- Montrer que  nU  est croissante. 

 
     b- Montrer que, pour tout entier naturel  n > 5,   

1 2n nU .U  . 

 

     c- En déduire que pour tout entier naturel  n > 5,   25
2

81

n

nU  . 

 

     d- La suite   nU  est-elle convergente ou divergente ? Justifier.    
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